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Дело № 5-5-125/2022
ПОСТАНОВЛЕНИЕ
по делу об административном правонарушении
           дата


               


адрес
        Мировой судья судебного участка № 5 по Кировскому судебному району адрес фио, рассмотрев дело об административном правонарушении, предусмотренном ч. 1 ст. 6.9 Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях, в отношении фио, паспортные данные, гражданина Российской Федерации, зарегистрированного по адресу: адрес, к административной ответственности  ранее не привлекавшегося.
Права привлеченного к административной ответственности, предусмотренные ст.25.1 Кодекса РФ об Административных правонарушениях разъяснены на отдельном бланке.
УСТАНОВИЛ:
дата в время фио находясь по адресу: адрес, не выполнил законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. 
При рассмотрении дела посредством систем видеосвязи, фио   с протоколом об административном правонарушении согласился, вину признал.
Выслушав фио, исследовав письменные материалы дела, суд приходит к следующему.
В силу части 1 статьи 6.9 КоАП РФ потребление наркотических средств или психотропных веществ без назначения врача либо новых потенциально опасных психоактивных веществ, за исключением случаев, предусмотренных частью 2 статьи 20.20, статьёй 20.22 настоящего Кодекса, либо невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства или психотропные вещества без назначения врача либо новые потенциально опасные психоактивные вещества - влечет наложение административного штрафа в размере от четырех тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до пятнадцати суток.
Как следует из материалов дела и установлено судом фио дата в время находясь по адресу: адрес, не выполнил законное требование сотрудника полиции о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения. При этом у сотрудника полиции имелись достаточные основания полагать, что фио  употребил наркотическое вещество, поскольку у последнего имелись соответствующие признаки: нарушение речи, восприятия, заторможенность реакции, расширенные зрачки, покраснение глаз, отсутствие запаха алкоголя.
Указанные обстоятельства и виновность фио  в совершении административного правонарушения, кроме его признательных показаний, подтверждается протоколом об административном правонарушении от дата, протоколом о доставлении, протоколом об административном задержании, рапортом сотрудника полиции, протоколом о направлении на медицинское освидетельствование на состояние опьянения, оценёнными в совокупности с другими материалами дела об административном правонарушении в соответствии с требованиями статьи 26.11 КоАП РФ.
Оснований не доверять указанным доказательствам, достоверность и допустимость которых сомнений не вызывают, у суда не имеется, исследованные доказательства последовательны, согласуются между собой и дополняют друг друга, получены с соблюдением процессуальных требований КоАП РФ, в совокупности подтверждают совершение фио  административного правонарушения.
Суд, исследовав доказательства в их совокупности, приходит к выводу, что фио  своими действиями совершил административное правонарушение, предусмотренное частью 1 статьи 6.9 КоАП РФ – невыполнение законного требования уполномоченного должностного лица о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения гражданином, в отношении которого имеются достаточные основания полагать, что он потребил наркотические средства без назначения врача.
Определяя вид и меру наказания, суд учитывает характер административного правонарушения, личность лица, привлекаемого к административной ответственности, обстоятельства, смягчающие административную ответственность, которым в силу пункта 1 части 1 статьи 4.2 КоАП РФ является раскаяние лица, совершившего административное правонарушение, отсутствие отягчающих административное наказание обстоятельств.
Учитывая личность фио, обстоятельства совершения административного правонарушения, общественную опасность совершенного деяния, характер административного правонарушения, объектом которого являются общественные отношения в области охраны здоровья населения, суд приходит к убеждению, что достижение воспитательной предупредительной целей административного наказания возможно с назначением фио административного наказания именно в виде административного ареста. 
С учётом обстоятельств совершения административного правонарушения, суд считает необходимым назначить наказание в виде административного ареста на трое суток, считая данный срок наказания наиболее отвечающим принципам справедливости, неотвратимости и целесообразности юридической ответственности, а также тяжести содеянного. 
Обстоятельств, препятствующих для назначения виновному наказания в виде административного ареста, исходя из положений части 2 статьи 3.9 КоАП РФ, судом не установлено. 
С учётом требований пункта 2.1 части 2 статьи 4.1 КоАП РФ, суд находит целесообразным возложить на фио  дополнительную обязанность. 
На основании изложенного и руководствуясь статьями 29.9, 29.10, 29.11 КоАП РФ, суд
ПОСТАНОВИЛ:
Признать фио виновным в совершении административного правонарушения, предусмотренного ч. 1 ст. 6.9 КоАП РФ, и назначить ему административное наказание в виде административного ареста  сроком на  5 (пять) суток. Срок административного ареста исчислять с время час. дата. 
Обязать фио  пройти диагностику, и, в случае нуждаемости (необходимости), профилактические мероприятия, лечение от наркомании и (или) медицинскую и (или) социальную реабилитацию в специализированном наименование организации (адрес) по месту жительства (регистрации) в течении десяти суток со дня со дня вступления в законную силу настоящего постановления.
Для контроля исполнения фио возложенной обязанности по вступлению в законную силу копию настоящего постановления направить в ОНК Управления МВД России по адрес  для исполнения, и для сведения в ГБУЗ ПК "Пермский Краевой Клинический наркологический диспансер"
В соответствии со статьёй 6.9.1 КоАП РФ уклонение от прохождения диагностики, профилактических мероприятий, лечения от наркомании и (или) медицинской и (или) социальной реабилитации лицом, на которое судом возложена данная обязанность - влечёт наложение административного штрафа в размере от четырёх тысяч до сумма прописью или административный арест на срок до тридцати суток.
Постановление может быть обжаловано в Кировский районный суд адрес в течение десяти суток со дня получения или вручения копии постановления, через мирового судью.
Мировой судья 
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Копия верна
Мировой судья 
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